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Ata sucinta da 11ª Reunião Ordinária Móvel da 3ª Sessão Legislativa da atual 
Legislatura em 20/04/2023, convocada para as 18h. Aos vinte dias do mês de 
abril do ano de dois mil e vinte e três, às 18h02min, na sala Presidente João 
Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova realizou-se a 11ª Reunião 
Ordinária Móvel da 3ª Sessão Legislativa da atual Legislatura sob a Presidência 
do Vereador Wellerson Mayrink de Paula. O Presidente solicitou-me que fizesse 
a chamada quando foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: 
Ana Maria Ferreira Proença, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Emersânio 
Pinheiro de Carvalho, José Felipe Santiago Filho, José Roberto Lourenço Júnior, 
Raimunda da Conceição Gomes, Sérgio Antônio de Moura, Suellenn Christina 
Nascimento Monteiro, Wagner Luiz Tavares Gomides e Wellerson Mayrink de 
Paula. Havendo número legal, o Presidente deu início à reunião e convidou a 
todos para fazer a oração do Pai Nosso. Após, colocou em discussão e votação 
a ata da reunião anterior que foi aprovada por todos os presentes. Dando 
continuidade, o Presidente comunicou que a Câmara Municipal de Ponte Nova 
realizará, nos dias 02 e 03 de maio, Encontro Literário para marcar a Semana 
Municipal da Literatura Brasileira. Em seguida, já com a presença dos 
Vereadores André Pessata Nascimento e Paulo Augusto Malta Moreira, o 
Presidente informou a todos a respeito do Termo de Cessão de Uso n° 02/2023, 
Termo de cessão de uso que entre si celebram a Câmara e a Prefeitura Municipal 
de Ponte Nova - MG, objetivando a cessão de uso de área pública localizada em 
frente à Câmara, nos termos do art. ' 31, § 1° da Lei Orgânica. Passando às 
Matérias do Legislativo, o Presidente realizou a leitura do Projeto de Lei n° 
4.007/2023, que autoriza repasse financeiro, a título de Contribuição, ao 
Conselho de Segurança Pública e Integração Social de Ponte Nova- CONSEPIS, 
para execução de convênio com a Polícia Civil do Estado de Minas Gerais, 5ª 
Delegacia Regional de Ponte Nova, revoga a Lei nº 4.652/22, e dá outras 
providências. Este projeto foi encaminhado às comissões de Finanças, 
Legislação e Justiça e de Orçamento e Tomada de Contas. Após, solicitou-me 
que fizesse a leitura do parecer da Comissão Especial ao Projeto de Resolução 
n° 15/2023, que concede Diploma de Consagração Pública à Cooperativa dos 
Plantadores de Cana de Minas Gerais COPLACAN. Passando às Matérias da 
Ordem do Dia, o Presidente colocou em única discussão e votação, os Projetos 
de Resolução n° 11/2023, que concede Diploma de Consagração Pública à 
empresa Oliveira Motta Veículos LTDA. Em discussão, manifestaram-se os 
Vereadores Paulo Augusto Malta Moreira e Wellerson Mayrink de Paula. Em 
votação, foi aprovado por unanimidade; n° 12/2023, que concede Diploma de 
Consagração Pública à empresa José Crivelaro Filho ME - Eletrônica Plantão. 
Em discussão, manifestaram-se os Vereadores José Felipe Santiago Filho e 
Antônio Carlos Pracatá de Sousa. Em votação, foi aprovado por unanimidade; 
n° 13/2023, que concede Diploma de Consagração Pública ao Senhor João 
Evangelista Gomes. Em discussão, manifestaram-se os Vereadores Emersânio 
Pinheiro de Carvalho, Paulo Augusto Malta Moreira, Antônio Carlos Pracatá de 
Sousa, Ana Maria Ferreira Proença, José Felipe Santiago Filho e Wellerson 
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Mayrink de Paula. Em votação, foi aprovado por unanimidade; n° 14/2023, que 
concede Diploma de Consagração Pública ao Cartório do 3° Ofício de Notas de 
Ponte Nova. Em discussão, manifestaram-se os Vereadores Antônio Carlos 
Pracatá de Sousa e Paulo Augusto Malta Moreira. Em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Por fim, o Presidente convidou a ocupar a Tribuna Livre, o Senhor 
Luciano Saraiva Gonçalves Souza, Extensionista Agropecuário – EMATER/MG, 
a ocupar a Tribuna que tratou sobre o tema “Relatório Anual de Ações de 
Assistência Técnica e Extensão Rural da EMATER”. Quanto ao assunto, 
manifestaram-se os Vereadores André Pessata Nascimento, Paulo Augusto 
Malta Moreira, Wagner Luiz Tavares Gomides, Ana Maria Ferreira Proença, José 
Felipe Santiago Filho, Emersânio Pinheiro de Carvalho, Antônio Carlos Pracatá 
de Sousa, José Roberto Lourenço Júnior, Sérgio Antônio de Moura, Raimunda 
da Conceição Gomes e Wellerson Mayrink de Paula. Em seguida, considerando 
manifestação pacífica de amigos e familiares da Senhora Roseli Raimundo 
Rosário - passageira que foi arremessada de ônibus em movimento da empresa 
São Jorge Auto Bus -, o Presidente convidou a ocupar a Tribuna Livre, o Senhor 
David, filho de Roseli para falar em nome dos manifestantes. O Presidente 
comunicou que convidará a Senhora Vanise Maria Santos Teixeira, Diretora do 
DEMUTRAN, a participar da Tribuna Livre no dia 27/04/2023 para tratar sobre a 
situação do transporte coletivo municipal. Não havendo mais nada a tratar, o 
Presidente declarou encerrada a reunião às 19h35min, convocando todos os 
Vereadores para a próxima reunião que será realizada no dia 24 de abril, às 18h. 
Assim lavrou-se a presente ata, discutida e aprovada na reunião do dia 
24/04/2022, que segue assinada pelo Presidente, pelo Vice-Presidente, por mim, 
Secretário e pelos demais Vereadores. O conteúdo completo desta reunião 
encontra-se disponível em meio eletrônico para consulta dos interessados. 
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